

ПОВАР - НЕ ПРОФЕССИЯ, А ПРИЗВАНИЕ

Старая русская пошлота гласит: «Хороший повар стоит доктора». Действительно, повару, как и врачу, нельзя быть равнодушным. От результатов работы повара зависит здоровье и настроение человека. Кажется, что в этой сфере может работать любой человек, умеющий готовить, но только Повар превратит результат своей работы в искусство.

На пищеблоке Грайворонского психоневрологического интерната работает замечательный специалист – повар Татьяна Алексеевна Деминова. Ее по праву можно назвать волшебницей кухни, где царит магия вкусов и ароматов. Свою жизнь без кулинарных творений она не представляет. Как никто другой, она понимает, какую роль играет полноценное питание.

В 1984 году Татьяна Алексеевна пришла работать в Грайворонский психоневрологический интернат санитаркой палатной. А через пять лет, получив специальность повара в Ракичанском агротехнологическом техникуме, перешла работать на пищеблок. Время летит стремительно. Дни складываются в месяцы, месяцы – в годы. Так незаметно и проле-



тело 33 года с тех пор, как Татьяна Алексеевна радуется своим кулинарным талантам получателей социальных услуг Грайворонского психоневрологического интерната. Несмотря на то, что меню должно соответствовать определенным стандартам, ей удается привнести особую «изюминку» в приготовление самых обычных блюд, красиво их оформить.

Татьяна Алексеевна очень светлый человек с открытой душой. Трудно представить ее хму-

рой, она всегда улыбается и создает хорошее настроение. «Это – добрейшей души человек, с которым очень легко и приятно общаться. Она уважительно относится ко всем окружающим людям, будь то сотрудник или получатель социальных услуг. Всегда внимательно выслушает, подбодрит, подскажет, поможет и делом, и советом!» – так отзываются о ней коллеги по цеху.

По словам Татьяны Алексеевны, ее профессия и хобби – это кулинария, работа, которая приносит ей большое моральное удовлетворение. Она ежедневно убеждается в необходимости и важности своего труда. Татьяна Алексеевна заслужила благодарности, почетные грамоты, неоднократно была занесена на Доску чести, а самое главное – заработала огромное уважение коллег и получателей социальных услуг. Коллектив интерната благодарит Татьяну Алексеевну за работу и желает, чтобы ее окружали такие же добрые и светлые люди, как она сама.

Л. Карнаух,
председатель профкома
Грайворонского
психоневрологического
интерната.

СПИД – трагедия человечества

7 декабря в Грайворонском районе совершил остановку агитационно-пропагандистский «Поезд «Здоровье».



Совместное мероприятие, организованное в рамках реализации областного проекта «Управление здоровьем», прошло при участии и с поддержкой специалистов Областного центра по борьбе со СПИДом, администрации Грайворонского района, медицинских работников Центральной районной больницы. На этот раз темой обсуждения стали вопросы о профилактике ВИЧ-инфекции и борьбы со СПИДом. Участников мероприятия поприветствовала заместитель главы администрации Грайворонского района по социальной политике Марина Вячеславовна Ванина.

Первой остановкой маршрута стала Головинская школа с углубленным изучением отдельных предметов. Претворяя планерную часть

заседания, волонтеры молодежной организации «Молодая Гвардия» распространили материалы наглядной агитации по профилактике чумы 20 века, раздали памятки о здоровом образе жизни, вреде курения, наркомании, о физической активности, рациональном питании. Предложили молодежи ответить на вопросы анкеты: «Что ты знаешь о СПИДе?». В фойе школы организована тематическая книжная выставка.

В России около полутора миллионов ВИЧ-инфицированных пациентов. Каждый час увеличивается число жертв заболевания, радикальных методов лечения которому еще не существует, – начала свой доклад заведующая отделом Центра по борьбе со СПИДом Антонина

Акимовна. Фото автора.

Александровна Акимовна. Далее учащиеся школы прослушали лекции врачей из Областного наркологического и кожного – венерологического диспансеров, отдела по работе с молодежью и спорту. Среди обсуждаемых были следующие темы: «Психологические факторы приобщения к приему наркотиков и возможности их коррекции», «Оздоровительная среда – основные условия профилактики ВИЧ», «Спорт как альтернатива наркомании и токсикомании». Учащимся был представлен познавательный видеофильм «Вирус». Сотрудники Грайворонского РОВД познакомили слушателей с юридической ответственностью за распространение заболевания.

Следующей остановкой в маршруте стала средняя общеобразовательная школа с УИОП города Грайворона. Здесь работа медиков прошла по аналогичному сценарию. Аудитория была представлена учащимися школы и представителями старшего возраста. Завершающим звеном мероприятия стала площадка №3 – ОГБУЗ «Грайворонская ЦРБ», где для медиков района был проведен семинар-совещание: «Профилактика ВИЧ-инфекции», который прошел под руководством организаторов – врача-эпидемиолога Инны Владимировны Кушнир и заведующей эпидотделом Центра по борьбе со СПИДом Антонины Александровны Акимовой.

По завершении мероприятия медики подвели итоги.

С. Водченко.
Фото автора.

Уважаемые жители Грайворонского района!

В настоящее время реализуется проект «Совершенствование системы стратегического планирования в муниципальных районах и городских округах Белгородской области», направленный на корректировку стратегий социально-экономического развития муниципальных районов и городских округов на период до 2025 года.

Для определения приоритетных направлений развития района нам важно знать Ваше мнение по поводу наиболее актуальных проблем, первоочередных задач и путей их решения.

Просим Вас ознакомиться с материалами Стратегии, размещенной на сайте администрации района, и оставить свои замечания и предложения.

Управление экономики и сельского хозяйства администрации Грайворонского района.

Спешите творить добро

Что нужно пожилому человеку для счастья? Уютный дом, любящие дети и внуки. К сожалению, не все в старости имеют дом и семью. Далеко не все окружены заботой и вниманием близких. Многим приходится последние годы жизни провести в государственных учреждениях. Конечно, обслуживающий персонал делает все возможное, чтобы скрасить им жизнь. Но одинокие люди всегда рады гостям.

3 декабря, в День инвалидов, творческий коллектив Ивано-Лисичанского дома культуры и заведующая библиотекой Ващенко Н. В. посетили паллиативное отделение «Красного креста» Ивано-Лисичанского дома сестринского ухода и провели акцию «Спешите делать добро». Ващенко Н. В. провела акцию «Читай и радуйся жизни!», рассказала о библиотерапии как об одном из методов лечения, подарила им журналы. Участники художественной самодеятельности отделения замечательные концертные номера. Пожилые люди улыбались, подпевали. Многие не могли сдержать слез. Хорошее настроение долго не покидало в этот день никого из присутствующих. Нас очень тронуло, что, находясь в трудной жизненной ситуации, люди, окруженные вниманием и заботой, умеют радоваться жизни и раскрывают свою душу.

Иногда, когда проводишь подобные акции, ловишь себя на мысли, что сам становишься добрее, и понимаешь, что это нужно, в первую очередь, самому себе.

Чтобы творить добрые дела, не обязательно быть богатым, достаточно быть внимательным, отзывчивым и добрым.

Р. Лубенская,
директор Ивано-Лисичанского СМДК.

Танцы без границ

Что такое танец? Это искусство владения своим телом. Искусство интересное, многогранное, яркое. Научить овладеть им может только человек талантливый, отдающий всего себя своему любимому делу. Такой, как руководитель студии современного танца «FAMILY» Посиния Александра Владимировна. В студии занимается 40 детей. Многие уже добились больших успехов. Доказательством этого являются 9 призовых мест открытого Кубка DWC по танцевальному шоу Международного фестиваля хореографического искусства «ТАНЦЫ БЕЗ ГРАВИЛ», который прошёл 2 декабря в городе Белгороде.

Наши юные грайворонцы приняли участие в трех танцевальных дисциплинах. В дисциплине «Свободная танцевальная категория», в возрастной кате-

гории малая группа – ювеналы, трио: Грушко Кристина, Симоненко Аделина и Придацкая Дарья – стали лауреатами III степени. 10-летняя Кристина и 9-летняя Аделина стали еще и лауреатами II степени в дисциплине «СТК-соло» и «Acro dance-соло» (танец с элементами акробатики). А 12-летняя Дарья Придацкая стала лауреатом I степени в дисциплине «Свободная танцевальная категория». Пятилетняя Татьяна Краснокутская в категории «Бэби» стала лауреатом III степени. Всего на фестивале-конкурсе в 24 танцевальных дисциплинах приняло участие 3580 участников.

Поздравляем девчонок и Александрю Владимировну и желаем им новых побед!

Галина ВОЙТЕНКО.

Ответственность за продажу алкогольной продукции несовершеннолетним

Следить за трезвостью своих несовершеннолетних детей обязаны родители. Но и на уровне государства в этом плане принимаются определенные меры. Например, продажа спиртного несовершеннолетним, равно как и склонение их к пьянству, запрещена на уровне законов. Число россиян-алкоголиков младше восемнадцати увеличивается с каждым годом. Возникает вопрос: как несовершеннолетние достают спиртное? Источников много: старшие, уже совершеннолетние друзья, безответственные родители. А порой – продавцы магазинов. Если подростку в магазине продали нечто горячительное – это преступление или всё же правонарушение? В зависимости от ситуации меры могут быть административными либо уголовными. Для этого нужно изучить все обстоятельства продажи. Здесь всё зависит от того, впервые или вторично в течение полугодия «попался» продавец.

При однократном нарушении ответственность будет административной. То же самое, если с момента предыдущей продажи горячительного несовершеннолетнему минуло более ста восьмидесяти дней. Для того чтобы можно было говорить о преступлении, достаточно именно двух нарушений закона в течение полугодия. Именно так определяется неоднократность. По п. 2.1 статьи 14.16 КоАП РФ нарушителей полагается штрафовать. Розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на должностных лиц – от ста тысяч до двухсот тысяч рублей; на юридических лиц – от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей. А какой размер штрафа за продажу алкоголя несовершеннолетним предусмотрен уголовным правом? В соответствии со ст. 151.1 УК

РФ розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции, если это деяние совершено неоднократно, – наказывается штрафом в размере от пятидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до шести месяцев либо исправительными работами на срок до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового. При этом розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции, совершенная лицом неоднократно, признается розничной продажей несовершеннолетнему алкогольной продукции, совершенной лицом неоднократно, признается розничной продажей несовершеннолетнему алкогольной продукции лицом, подвергнутому административному наказанию за аналогичное деяние, в период, когда лицо считается подвергнутое административному наказанию. Наказание могут не только продавца, который физически принял оплату спиртного напитка и передал в руки несовершеннолетнего покупателя бутылку (банку, любую другую упаковку). Могут быть оштрафованы и другие сотрудники (руководители), а также владельцы магазина. Это возможно, если будет доказано отсутствие контроля над соблюдением всех необходимых правил рядовыми продавцами. Какой-либо ответственности за приобретение в магазине горячительных напитков дети и подростки младше восемнадцати не несут. Есть лишь статья, которая наказывает за употребление спиртного, опьянение, но наказывают за это не дети, а родители. Важно осознать: ребенок должен с детства осознавать пагубность алкоголя. И не видеть примера должностных лиц – от ста тысяч до двухсот тысяч рублей; на юридических лиц – от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей. А какой размер штрафа за продажу алкоголя несовершеннолетним предусмотрен уголовным правом? В соответствии со ст. 151.1 УК

А. Воскобойник,
председатель
Грайворонского районного
суда.

Сведения о численности муниципальных служащих по администрации городского поселения «Город Грайворон» и сведения о фактических затратах на их содержание за 9 месяцев 2017 года

Платная публикация

Наименование показателя	Кол-во человек	Сумма (тыс. руб.)
Муниципальные служащие	4	1585